
                                                                      
 

 
PROCES VERBAL 

 şedinţă de 
lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  

05 septembrie 2025 
 

Potrivit dispoziţiei nr. 181/2025, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a 
fost convocat, în şedinţă  de lucru.  
 
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti fizic 11, 
domnii consilieri Apetroaei C, Bărbieru C și delegatul sătesc, d.l  Mîțîlă Remo, si-au 
exprimat optiunea de vot in cadrul aplicatiei WhatsApp – grup consiliul local. 
 
La sedinta mai participa Primarul comunei D.na Bujor Mona. 
  D.na Isac Marcica – cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 
presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens. 
 
          d.l consilier Ababei Daniel propune ca presedinte de sedinta , pentru luna iulie 
pe  d.l consilier IANCU GHEORGHE 
    Alte propuneri nu sunt 
Cu un numar de 13 voturi pentru  D.l  consilier IANCU GHEORGHE este ales 
presedinte de sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei.        
 
D.nul IANCU GHEORGHE  in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  
sedintei. 
D.nul IANCU GHEORGHE   – presedintele de sedinta supune aprobarii procesul 
verbal al sedintei din  30 IULIE 2025 
  Daca sunt mentiuni sau obiectiuni la procesele verbale ? 
  Daca sunt, se prezinta in ordinea inscrierii 
d.L Bodescu Cristinel, consilier local doreste să se consemneze ca a observat in 
procesele verbale ale sedintelor este consemnat ca nu se fac inscrieri la cuvant și ca de 
multi ori nu se consemneaza  despre ce se vorbeste la puntul din ordinea de zi. 
 D.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei arată că toate punctele de pe 
ordinea de zi sunt prezentate, de fiecare dată, în ordinea înscrierii acestora pe proiectul 
ordinei de zi, si sunt prezentate toate materialele care stau la baza initierii proiectului 
respectiv, ele fiind publicate in monitorul oficial,  înaintea momentului privind 
convocarea, pe pagina oficiala www.comuna-solesti.ro . in referatele si rapoartele 
prezentate și  care fac obiectul proiectului de hotarare se vorbeste in amanunt despre ce 
este vorba, informații care nu mai sunt preluate in procesul verbal al ședinței. 
       In  cadrul sedințelor consiliului local, este supus aprobarii procesul verbal al 
sedintei anterioare, iar prin procesul verbal de aprobare nu este prezentată nici o 
interventie cum ca in procesul verbal nu se regasesc consemnate anumite aspecte 
discutate in sedinta consiliului local, de regula aceste procese verbale fiind aprobate in 
unanimitate.    
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     Se supune aprobarii : 
- pentru 13, impotriva_____,  abtineri 
 
Se prezinta proiectul ordinei de zi: 
1. proiect de hotǎrâre nr.13/29.08.2025  privind validarea  rectificarii 
bugetului local pe anul 2025, etapa II, efectuată prin dispoziția Primarului 
comunei Solesti, judetul Vaslui  nr.177/2025 
2. proiect de hotarâre nr.14/29.08.2025 privind aprobarea contului de executie 
a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul II anul 2025 
3.  – proiect de hotarare nr.15/29.08.2025 privind analiza stadiului de 
înscriere a datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea 
acestei activități 
4. - proiect de hotarare nr.16/29.08.2025 privind înființarea Centrului 
Comunitar Integrat, atribuirea spațiului pentru funcționare Centru Comunitar 
Integrat,  și aprobarea  Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului 
Comunitar Integrat din cadrul UAT Comuna Solești  
 
cu un numar de 13 votuti pentru, un numar de______  voturi_abtineri  si un numar de 
____ voturi  impotriva, este aprobata. 
 
 
 
 
 
 
       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
1. proiect de hotǎrâre nr.13/29.08.2025  privind validarea  rectificarii 
bugetului local pe anul 2025, etapa II, efectuată prin dispoziția Primarului 
comunei Solesti, judetul Vaslui  nr.177/2025 
Proiectul are la baza: 
             Referatul de aprobare al Primarului comunei Solesti  Vaslui; 
             dispoziția Primarului comunei Solesti, judetul Vaslui  nr.177/2025 
             raportul de specialitate al compartimentului           
             Avizul comisiei de specialitate 
 
D.nul IANCU GHEORGHE     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           1. Bodescu Cristinel 
            
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
    Se de cuvantul d.luiBodescu Cristinel care solicita d.nei Mona Bujor – primarul 
comunei, să prezinte in sedința consiliului local, despre ce este vorba. 
 
Mona Bujor Primarul comunei Solești, arată că toate informațiile  se regasesc in 
materialele cefac obiectul proiectului de horarare nr. 13/29.08.2025  privind validarea  
rectificarii bugetului local pe anul 2025, etapa II, efectuată prin dispoziția Primarului 
comunei Solesti, judetul Vaslui  nr.177/2025, și că sumele primate de la CJ Vaslui, se 



constituie venit la bugetul local, pe măsură ce aceste sume vor fi virate de catre CJ 
Vaslui. 
 
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectul de hotarare,  
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13 voturi „pentru”, 0 
voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Se trece la punctul 2al ordinei de zi 
2. proiect de hotarâre nr.14/29.08.2025 privind aprobarea contului de executie 
a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul II anul 2025 
Proiectul are la baza: 
Referatul de aprobare al Primarului comunei Solesti  Vaslui; 
Bilant trim:II 
raportul de specialitate al compartimentului 
 Avizul comisiei de specialitate 
 
D.nul IANCU GHEORGHE     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           Nu sunt 
 
  
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13 voturi „pentru”, 0 
voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Se trece la punctul  3 al ordinei de zi 
3.  – proiect de hotarare nr.15/29.08.2025 privind analiza stadiului de 
Înscriere a datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea 
acestei activități 
Proiectul are la baza: 
Referatul de aprobare al Primarului comunei Solesti  Vaslui; 
RAPORT compartiment  
raportul de specialitate al compartimentului 
 Avizul comisiei de specialitate 
 
D.nul IANCU GHEORGHE     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
         Nu sunt 
  
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13 voturi „pentru”, 0 
voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva 



 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
 
Se trece la punctul  4 al ordinei de zi 
4. - proiect de hotarare nr.16/29.08.2025 privind înființarea Centrului 
Comunitar Integrat, atribuirea spațiului pentru funcționare Centru Comunitar 
Integrat,  și aprobarea  Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului 
Comunitar Integrat din cadrul UAT Comuna Solești  
Proiectul are la baza: 
Referatul de aprobare al Primarului comunei Solesti  Vaslui; 
  raportul de specialitate al compartimentului 
 Avizul comisiei de specialitate 
 
D.nul IANCU GHEORGHE     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea 
la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           1.Ciolacu Georgel             
 
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
    Se de cuvantul d.luiCiolacu Goergel – consilier local, care arata ca el nu este de 
acrod cu asta ca nu trebuie sa primeasca bani cei care nu fac nimic. 
Doamna Bujor Mona _ primarul comunei, raspunde ca daca noi nu adoptam proiectul 
de hotarare  nr.16/29.08.2025 privind înființarea Centrului Comunitar Integrat, 
atribuirea spațiului pentru funcționare Centru Comunitar Integrat,  și aprobarea  
Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului Comunitar Integrat din 
cadrul UAT Comuna Solești, vom fi pusi în întârziere de catre organismal care 
supravegheaza modul de implementare a proiectului și riscăm să ajungem în situația de 
a restitui toți bani alocați 
 
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectul de hotarare,  
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 9 voturi „pentru”, 1 vot 
abtinere. D.na Isca M ,  si 3 voturi  impotriva, d.l Bodescu C., d.l Ciolacu G. și 
d.na Vlasă C . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Alte discutii : 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           1.Bujor Mona -  
            2.Bodescu Cristinel 
            3.Năzareanu Alexandru Silviu 
 
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
    Se de cuvantul d.nei  Bujor Mona – primarul comunei, care roaga pe d.l Burghelea 
Dan – secretarul general al comunei, să publice pe grupul consiliului local, 



Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local, unde sunt prevazute 
atribuțiile membrilor consiliului local. 
D.l Burghelea Dan – secretarul comunei, raspunde ca este pbublicat acest regulament 
dar va publica din nou pe grup . 
 
    Se de cuvantul d.lui Bodescu  Cristinel care prezintă că este necesar ca 
portiunea de drum, din vârful pantei, de pe drumul comunal 15, să fie reparată 
deoarece se circulă cu mare dificulate pe această porțiune, existand riscul a se produce 
avarii la mijloacele de transport. 
    Deasemena prezinta faptul că, tot pe acest drum, pe marginea acestuia, in prima 
curba de dupa localitatea Valea-silstei, este prezenta portiuni de vegetație forestieră, 
care reduce semnificativ vizibilitatea, existând  astfel posibilitatea de producerea de 
accidente rutiere. 
  
      Domna Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca a fost incheiat un contract 
multianul, pentru remedierea stricăciunilor la drumurile comunale, asa cum s-a 
intervenit la drumul de la Știoborani,  reparatii care vor fi efetuate în limita 
posibilităților financiare ale COMUNEI.  
Legat de cel de-al doilea aspect, exista o obligatie a proprietarilor de locuinte, aprobata 
de consiliului local, de a-și face curatenie pe porțiunea de drum, afectata domeniului 
public, din fata locuinței și că va face verificarile necesare. 
         D.l Bodescu C. relatează ca ar fi mai simplu dacă ar trimite o echipa la fata 
locului sa indeparteze acea vegetatie forestieră. 
 
    Se de cuvantul d.lui/  Năzăreanu AS , care intreabă care este numarul total de 
angajați ? 
 
d.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei raspunde ca ultimul act normativ 
prin care s-a aprobat structura si numarul de persoanl al UAT Comuna Solesti, este 
HCL nr.21/12.08.2024, cu numarul maxim de personal de 28 din care in prezent 
ocupate sunt 22. 
  d.l Năzăreanu arata ca a vazut publicat anexa nr.2 la HCL nr.2/31.01.2024 unde 
numarul de personal total este de 43. 
   d.l Burghelea Dan – secretarul comunei arata ca nu are date despre această cifră dar 
consideră ca probabil este cu tot cu asistentii personali ai persoanelor cu handicap și că 
va face verificari, urmand sa informeze despre asta membrii consiliului local. 
D.l Năzăreanu AS informează despre iluminatul public, ca sunt situații cand se ard 
lampile stradale si nu se schimba. 
      d.l Ababei Daniel, viceprimarul comunei, raspunde ca legat de iluminatul public s-
a procedat la schimbarea lampilor defecte ori de cate ori a fost semnalat acest lucru și 
roaga inca o data membrii consiliului local, sa aducă la cunostința cetațenilor ca acestia 
sa anunte in timp util, orice defectiune la iluminatul stradal. Daca aceste defectiuni nu 
sunt aduse la cunostinta nu are cum sa se intervina asupra remedeirii lor.  
 
Epuizandu-se ordinea de zi D.l IANCU GHEORGHE     – presedintele de sedinta 
declara lucrarile sedintei incheiate. 
   Drept pentru care s-a încehiat prezentul procesl verbal al sedintei din 05 septembrie 
2025. 
PRESEDINTE DE SEDINTA                                SECRETAR GENERAL AL UAT 
 IANCU GHEORGHE                                        BURGHELEA GEORGE DAN 



 

  
Nr.5533/26.11.2025 

 
PROCES   VERBAL 
de aprobare și afișare 

 
         In data de 26 noiembrie 2025, a fost supus aprobarii, în şedinţa de lucru 
a Consilului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui, procesul verbal al 
şedinţei de lucru a consiliului local din data de 15 septembrie 2025, proces 
verbal care a fost pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp util, 
prin aplicatia whatsapp, marți – 25 noiembrie 2025, ora 10.05. 
Procesul verbal a fost aprobat, din numărul de  consilieri prezentei la şedinţa,  
cu: 
un număr de _13  voturi "pentru",  
un număr de _0_ voturi "împotrivă"  
un număr de __0  voturi "abţineri". 
Menţiuni la procesul verbal, formulate în sedinţa din 26.11.2025 cu referire 
la procesul verbal al şedinţei de lucru ale consiliui local din data 15.09.2025 
___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
-  NU SUNT! 

Procesul verbal a fost afisate public, ȋn conformitate cu prevederile 
art.138, alin.17 din OUG nr.57/2019 –  

astazi, 27 noiembrie 2025 
 

SECRETAR GENERAL, 
DAN BURGHELEA 
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APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI  
COMPARTIMENT SECRETAR GENERAL AL UAT 
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